

# Politica privind modulele cookie

Un modul cookie este un set mic de date care este stocat pe dispozitiv și care conține date cum ar fi setările paginii personale și date de înregistrare. Acest set de date este generat și trimis către dumneavoastră de serverul web cu care ați stabilit o conexiune prin browserul dumneavoastră web. În general, folosim cookie-uri pentru a analiza interesul pentru site-urile noastre web și pentru a îmbunătăți satisfacția utilizatorilor pe site-urilor noastre web. Puteți accesa site-urile noastre web fără cookie-uri. Cu toate acestea, dacă doriți să utilizați site-urile noastre web în mod complet sau confortabil, este de așteptat să acceptați acele module cookie care permit utilizarea anumitor funcții sau care fac utilizarea mai confortabilă. Scopul utilizării cookie-urilor pe care le folosim pot fi găsite în prezentarea de mai jos. Prin utilizarea paginilor noastre web sunteți de acord cu utilizarea acestor cookie-uri, în măsura în care cookie-urile sunt acceptate în funcție de setările browserului dvs. Majoritatea browserelor sunt setate în mod implicit pentru a accepta toate cookie-urile. Cu toate acestea, aveți posibilitatea de a seta browserul dumneavoastră astfel încât fișierele cookie să fie afișate înainte de a fi stocate, să fie acceptate sau respinse numai anumite cookie-uri sau cookie-urile să fie în general respinse.

Vă rugăm să rețineți că modificările aduse setărilor afectează numai browserul respectiv. Dacă utilizați browsere diferite sau înlocuiți dispozitivul final, setările trebuie reefectuate. În plus, puteți să ștergeți în orice moment cookie-urile din mediul de stocare. Pentru informații despre setările cookie-urilor, modificarea și ștergerea acestora, vă rugăm să consultați funcția de ajutor a browserului dumneavoastră web. În continuare vă prezentăm cele mai comune tipuri de cookie-uri:

## 1. Cookie-uri de sesiune

În timp ce sunteți activ pe o pagină web, în memoria computerului este stocat temporar un cookie de sesiune, în care este salvat un identificator de sesiune, de ex. pentru a preveni reconectarea de fiecare dată când schimbați paginile. Cookie-urile de sesiune sunt șterse la deconectare sau își pierd valabilitatea de îndată ce sesiunea se încheie în mod automat.

## 2. Cookie-uri permanente sau de protocol

Un cookie permanent sau de protocol stochează un fișier pe computerul dumneavoastră pe perioada de timp prevăzută în data de expirare. Prin intermediul acestor cookie-uri, site-urile web își reamintesc informațiile și setările dumneavoastră la următoarea dumneavoastră vizită. Aceasta duce la un acces mai rapid și mai comod, de ex. nu trebuie să vă remodificați setările de limbă pentru portalul nostru. Când se depășește data de expirare, cookie-ul este șters automat atunci când revizitați site-ul web care l-a creat.

## 3. Module cookie terță parte

Modulele cookie terță parte provin de la alți furnizori decât operatorul site-ului web. De exemplu, acestea pot fi utilizate pentru a colecta informații pentru publicitate, conținut personalizat pentru utilizator și statistici web.

## 4. Module cookie Flash

Modulele cookie Flash sunt stocate ca elemente de date ale paginilor web pe computerul dumneavoastră atunci când acestea sunt operate cu Adobe Flash. Modulele cookie Flash nu au nicio limită de timp.

**Pe acest site web sunt utilizate următoarele module cookie:**

Numele cookie-ului	Scop	Durata stocării	Tip
vwconnect-yt-cookies	Acest cookie determină dacă apare vreo notificare înainte de redarea videoclipurilor.	1 an	Cookie stocat permanent

vwconnect-cookies-bar	Acest cookie determină dacă indicația cu privire la cookie este afișată.	1 an	Cookie stocat permanent
s_cc	Acest cookie determină dacă sunt activate modulele cookie în setările browserului utilizatorului.	La sfârșitul sesiunii	Cookie de sesiune
s_fid	Cookie-ul se utilizează pentru a determina un utilizator univoc („vizitator unic”). Cookie-ul este un „cookie de rezervă”; dacă s-a blocat cookie-ul „s_vi”, care este utilizat în mod normal în acest scop.	2 ani	Persistent or stored cookies
s_sq	Cookie-ul stochează informații despre linkurile pe care s-a făcut clic făcute anterior de către utilizator în paginile măsurate. Aceste informații sunt folosite pentru a crea un „ClickMap”. Un „ClickMap” (hartă clicurilor) este o prezentare generală în cadrul Adobe Analytics care prezintă totalul clicurilor utilizatorului pe pagină.	La sfârșitul sesiunii	Cookie de sesiune
s_vi	Cookie-ul se utilizează pentru a determina un utilizator univoc („vizitator unic”). Pentru aceasta sunt atribuite un identificator de informație („ID”) și un marcaj de timp („Timestamp”). Aceasta permite Adobe Analytics să recunoască un utilizator la o vizită recurentă.	2 ani	Persistent or stored cookies
s_depth	Cookie contorizează numărul de pagini pe care le-a deschis utilizatorul în timpul vizitei. De fiecare dată când utilizatorul vizualizează o pagină nouă, acest număr este incrementat cu valoarea „1”.	La sfârșitul sesiunii	Cookie de sesiune
s_invisit	Cookie-ul identifică dacă utilizatorul apelează pentru prima dată domeniul. Cookie-ul este notat cu TRUE sau FALSE (ADEVĂRAT sau FALS).	La sfârșitul sesiunii	Cookie de sesiune
s_ppv	Când un client părăsește pagina, cookie-ul stochează ce procent din pagina anterioară a fost vizualizat de utilizator. Acest lucru este relevant, de exemplu, pentru paginile pe care clientul poate derula în jos („Procent pe pagină vizualizat”).	La sfârșitul sesiunii	Cookie de sesiune
s_tbm	Cookie identifică canalul de marketing prin care utilizatorul a venit pe site. De exemplu, anunțurile plătite de pe Google pot fi un canal de marketing.	30 de minute	Persistent or stored cookies
sc_appvn	Cookie-ul stochează numărul de vizite („Vizite”) pe fiecare aplicație. Fiecare aplicație măsurată în cadrul Adobe Analytics primește un nume de urmărire.	2 ani	Persistent or stored cookies

sc_cmdep	Cookie-ul identifică combinația de canal de marketing și promoție. De exemplu, anunțurile plătite de pe Google pot fi un canal de marketing. O promoție poate fi un anunț tip banner de la Volkswagen pe o pagină externă.	La sfârșitul sesiunii	Cookie de sesiune
sc_pCmp	Cookie identifică precedentul „Cod de urmărire a promoției”. De exemplu, „Codul de urmărire a promoției” este furnizat atunci când un client face clic pe un anunț tip banner al Volkswagen de pe o pagină externă și ajunge astfel la pagina de destinație Volkswagen.	7 zile	Persistent or stored cookies
sc_c68	Cookie-ul alocă vizitei un „marcaj de timp personalizat”. Sunt înregistrate data și ora vizitei pe site. Prin aceasta se poate urmări succesiunea acțiunilor utilizatorului anonim. Cookie-ul este setat o singură dată, la început, pentru fiecare vizitare a paginii.	La sfârșitul sesiunii	Cookie de sesiune
sc_v0	Cookie-ul stochează codul actual de urmărire al promoției. De exemplu, o promoție poate fi un anunț tip banner de la Volkswagen pe o pagină externă.	La sfârșitul sesiunii	Cookie de sesiune
sc_v44	Cookie-ul stochează conținutul parametrului URL „intcmp”. „Intcmp” semnifică o campanie internă (de exemplu un teaser în cadrul unei pagini de la Volkswagen).	La sfârșitul sesiunii	Cookie de sesiune
sc_v49	Cookie-ul stochează conținutul parametrului URL „vanity”. „Vanity” reprezintă un domeniu din cadrul companiei Volkswagen, dar utilizează un domeniu diferit de volkswagen.de.	La sfârșitul sesiunii	Cookie de sesiune
sc_ttc	Cookie-ul indică cât timp a fost folosit pentru configurarea unui vehicul la dorință în configurator.	La sfârșitul sesiunii	Cookie de sesiune
sc_prevpage	Cookie-ul identifică pagina pe care utilizatorul a vizitat-o anterior în cadrul Volkswagen („pagina anterioară”).	La sfârșitul sesiunii	Cookie de sesiune
sc_prop32	Cookie-ul identifică aplicația actuală. De exemplu, „Car-Net” este înregistrată ca aplicație în urmărirea de către Adobe Analytics.	La sfârșitul sesiunii	Cookie de sesiune
sc_tsev	Cookie-ul permite sau este condiția prealabilă pentru a calcula „durata vizitei” cu ajutorul cookie-ului sc_tsv.	La sfârșitul sesiunii	Cookie de sesiune

sc_tsv	Cookie-ul stochează durata vizitei pe site-ul web pe baza informațiilor din cookie-ul sc_tsev.	La sfârșitul sesiunii	Cookie de sesiune
sc_tsp	Cookie-ul alocă vizitei clientului un marcaj de timp actual („Timestamp”). Spre deosebire de cookie-ul sc_c68, acesta este alocat la începutul fiecărei apelări individual a paginii, astfel încât durata vizitei pe pagină să poată fi măsurată.	La sfârșitul sesiunii	Cookie de sesiune